



ПРАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам круглого стола
"Городское планирование и
транспортное поведение"
Международного транспортного
форума (МТФ/ОЭСР)

« 16 » ноября 2021 г.

№ 12088п-П49

МОСКВА

Уважаемый господин Генеральный секретарь!
Уважаемые коллеги!

В целях реализации совместной проектной деятельности России и ОЭСР, успешно осуществляющейся с 2016 года, Правительство Российской Федерации на регулярной основе определяет перечень проектов по различным направлениям деятельности.

Сегодняшний круглый стол в рамках проекта "Городское планирование и транспортное поведение" является пионерским в области транспорта и поднимает важные и актуальные для большинства стран мира вопросы.

Высокие темпы развития городских агломераций и рост автомобилизации привели к резкому увеличению интенсивности дорожного движения и, как следствие, к росту заторов и транспортных проблем, в особенности в точках притяжения населения и крупных узлах улично-дорожной сети. Это создает необходимость в более тесной взаимосвязи транспортного планирования с практикой градостроительного развития территорий.

Для выработки современной, эффективной и единой градостроительной политики, полностью интегрирующей в себя и развитие транспортной системы



городов, считаю необходимым и целесообразным изучение соответствующих передовых зарубежных практик.

В этой связи вопросы, которые будут обсуждаться сегодня в ходе круглого стола, имеют особое значение для градостроительной и транспортной отрасли в Российской Федерации.

Желаю участникам успешной работы и плодотворных дискуссий в столь важной сфере деятельности!

Заместитель Председателя
Правительства Российской Федерации



М.Хуснуллин

